
 

 

Středoškoláci bodovali v účetní soutěži. Nakonec v Brně zvítězil 

tým z Prahy 

 

Praha, 17. července 2024 – Žáci z 59 středních škol z celé České republiky se zúčastnili soutěže 

Zaúčtuj To!, která prověřila jejich vědomosti v oblasti účetnictví. Dvoudenní finále se uskutečnilo 

24. a 25. června 2024 a konalo se na půdě Mendelovy univerzity v Brně, která prostory poskytla. 

Jako vítězný tým z něj vzešel ten z Českoslovanské akademie obchodní Dr. Edvarda Beneše v Praze. 

Na druhém místě se umístila Obchodní akademie Přerov a těsně za nimi pak Obchodní akademie 

Chrudim. Akce proběhla díky partnerům soutěže, mezi které patří společnost BDO. Záštitu soutěže 

poskytlo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, CAFIN a Svaz účetních ČR. 

Soutěž Zaúčtuj To! je určena pro žáky 3. ročníků ze všech středních škol, na kterých se vyučuje 

účetnictví. Soutěž je unikátní v tom, že obsahuje prvky kooperace soutěžících v tříčlenném soutěžním 

týmu, jelikož jiné středoškolské soutěže bývají spíše o výsledcích jednotlivců. Dovednosti soutěžících 

prověřilo nejprve řešení případové studie, následoval vědomostní kvíz obsahující otázky z teorie 

účetnictví.  

„Těší nás dlouhodobý zájem škol, pedagogů a nadšení žáků, kteří se letošního třetího ročníku 

zúčastnili. Soutěž se za dobu své existence výrazně posunula, vrchol soutěže „GRAND finále“ je 

dvoudenní akcí, která není jen o soutěžení, ale také o dalším vzdělávání či navazování kontaktů 

mezi zúčastněnými. Zároveň mě velmi těší, že postupně se do organizačního týmu dostávají účastníci 

minulých ročníků“, říká zakladatelka a hlavní organizátorka soutěže Lucie Formanová, která vyučuje 

účetní předměty na Mendelově univerzitě v Brně.  

„Soutěž Zaúčtuj To! už přerůstá hranice soutěže a stává se z ní komunitní platforma lidí, která žije 

jejími aktivitami po celý rok. Jedná se o lidi, kteří chápou účetní odbornost jako výborný základ 

pro kariéru v mnoha navazujících oborech. Synergie, která vzniká mezi žáky, učiteli, akademickou 

sférou a soukromými firmami, které pracují na modernizaci účetní praxe, je fantastická a i letos se z ní 

urodila spousta plodných nápadů. Máme se na co těšit,“ doplňuje Tomáš Haken, HR ředitel 

společnosti BDO. 

Doprovodný program přinesl zajímavé workshopy i křest knihy o účetní terminologii 

Kromě soutěžního klání se zúčastnění žáci a vyučující mohli těšit na zajímavý doprovodný program 

připravený partnery a sponzory soutěže. Jednalo se například o workshop ACCA, na kterém si žáci 

mohli vyzkoušet, jak je důležité znát anglickou terminologii. Další workshop REKAP se pak zaměřil 

na to, jak účetnictví přináší zásadní informace pro rozhodování a řízení firmy. 



 

 

Přednášku o tom, jak s účetnictvím souvisí dlouhodobá udržitelnost a jak ji správně uchopit v rámci 

nefinančního reportingu, pro středoškoláky dále připravily expertky Lucie Johaníková, Klára 

Klíčníková a Viktorie Nerpas z BDO. 

Na závěr programu hlavní organizátorka Lucie Formanová pokřtila svou nejnovější knihu, kterou 

napsala společně s garantkou soutěže Veronikou Solilovou, věnující se teoreticky i prakticky účetní 

a daňové terminologii v anglickém jazyce. 

Přihlášky do čtvrtého ročníku soutěže, který se bude konat v červnu 2025 v Brně a Praze, bude možné 

zasílat od začátku února prostřednictvím formuláře na webu zauctuj-to.cz. Na těchto stránkách se lze 

zároveň přihlásit na libovolné doprovodné webináře či získat další informace o soutěži. 

 
 
 
 
 
O společnosti BDO 
 

BDO je poradenská společnost poskytující auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské 

služby. Na českém trhu působí již přes 30 let. S více než 600 odborníky a dlouholetou praxí se řadí 

k předním společnostem s tímto zaměřením v České republice, kde také opakovaně vyhrála titul 

Největší poradenská firma roku. Společnost má kanceláře v Praze, Plzni, Brně, Domažlicích, Českých 

Budějovicích, Jindřichově Hradci a Ostravě. 

 
BDO je v České republice zastoupena společnostmi BDO Audit s.r.o., BDO Czech Republic s.r.o., BDO 

Consulting s.r.o., BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář a BDO Valuation, s.r.o. Společnost je součástí 

mezinárodní sítě BDO, která celosvětově tvoří jednu z největších sítí auditorských a poradenských 

skupin. Zaměstnává více jak 115 tisíc odborníků a působí ve 166 zemích, v nichž čítá více 

než 1 750 kanceláří.  
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